
Oficjalna strona parafii pw. Chrystusa Króla w Łodzi

1

Ogłoszenia



Oficjalna strona parafii pw. Chrystusa Króla w Łodzi

2



Oficjalna strona parafii pw. Chrystusa Króla w Łodzi

3



Oficjalna strona parafii pw. Chrystusa Króla w Łodzi

4

NIEDZIELA MĘKI PAŃSKIEJ - PALMOWA
29 marca 2026

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE

1.Niedzielą Palmową wchodzimy w Wielki Tydzień, w doroczny obchód Misterium Paschalnego Chrystusa. Niech udział
w dzisiejszej liturgii pozwoli nam wejść głęboko we wszystkie wydarzenia rozpoczętego Wielkiego Tygodnia. Na
początku każdej Mszy Świętej błogosławimy palmy, odczytujemy fragment o uroczystym wjeździe Pana Jezusa do
Jerozolimy i pragniemy naśladować tłumy, które wiwatowały na Jego cześć.

2. Dziś o godz. 17.15 nabożeństwo Gorzkich Żali z ostatnią nauką pasyjną.

3. W piątek odwiedzimy chorych, po wcześniejszym zgłoszeniu w kancelarii. Zatroszczmy się o to, aby nasi chorzy
mogli skorzystać z sakramentu pokuty.

4. W Wielkim Tygodniu będziemy przeżywali największe tajemnice naszego zbawienia: mękę, śmierć i
zmartwychwstanie Chrystusa. Niech będzie to czas naszego zamyślenia nad relacją do Boga i aktywnego udziału w
celebracjach Triduum Paschalnego, które stanowi centrum roku liturgicznego.

5. Triduum Paschalne rozpoczniemy w Wielki Czwartek Mszą Wieczerzy Pańskiej o godz. 18.00. Ta celebracja
upamiętnia ustanowienie sakramentu Eucharystii i kapłaństwa. Po Mszy Świętej Najświętszy Sakrament zostanie
przeniesiony do ciemnicy. Adoracja w naszej świątyni potrwa do godz. 21.00. 

6. Kancelaria w Wielki Czwartek czynna od godz. 10.00 – 12.00. W Wielki Piątek kancelaria nieczynna. 

7. Wielki Piątek jest dniem śmierci Chrystusa. Tego dnia Kościół nie sprawuje Eucharystii, ale trwa na modlitwie,
rozważając mękę i śmierć Zbawiciela upraszając łaskę pokoju. O godz. 15.00 koronka do miłosierdzia Bożego. Liturgia
Męki Pańskiej z adoracją krzyża rozpocznie się o godz. 18.00. Na zakończenie liturgii Najświętszy Sakrament zostanie
procesyjnie przeniesiony do grobu Pańskiego w Kaplicy Adoracji. Adoracja Najświętszego Sakramentu trwać będzie
nieprzerwanie.
Bezpośrednio po liturgii Wielkiego Piątku odśpiewamy w kościele trzy części Gorzkich Żali.
W Wielki Piątek rozpocznie się nowenna przed świętem Miłosierdzia Bożego. 
Ofiary składane tego dnia na tacę są przeznaczone na utrzymanie miejsc świętych w Ziemi Świętej.

8. W Wielki Piątek wszystkich między 18. a 60. rokiem życia obowiązuje post ścisły, czyli powstrzymanie się od
pokarmów mięsnych i spożycie trzech posiłków, w tym jednego do syta. Osoby, które ukończyły 14 lat, obowiązuje
wstrzemięźliwość od pokarmów mięsnych.

9. Wielka Sobota jest dniem ciszy Kościoła po śmierci Zbawiciela. Tego dnia nie sprawuje się Eucharystii. Zapraszamy
serdecznie na adorację Najświętszego Sakramentu w grobie Pańskim. O godz. 15.00 koronka do miłosierdzia Bożego.

10. Błogosławieństwo pokarmów na stół wielkanocny przed kościołem od godz. 8.00 do 16.00.

11. W najbliższą niedzielę będziemy obchodzić uroczystość Zmartwychwstania Pańskiego. Świętowanie rozpoczniemy
już w sobotę Mszą Wigilii Paschalnej o godz. 20.00. To najbardziej uroczysta Msza Św. w roku liturgicznym, nazywana
„matką wszystkich liturgii”. Msza Wigilii Paschalnej zakończona zostanie procesją rezurekcyjną. Serdecznie
zapraszamy asystę i wszystkich parafian do licznego udziału w tej celebracji.

12. Msze św. w Niedzielę Zmartwychwstania i Poniedziałek Wielkanocny będą sprawowane wg. stałego porządku.

13. Druga nocna Droga Krzyżowa już za nami. Dziękujemy za ten trud i świadectwo wiary. W sposób szczególny
dziękujemy Państwu Karolinie i Damianowi Krzymińskim za opracowanie i przygotowanie drogi przejścia. Przed nami
kolejna już za rok.

14. Parafialny Zespół Caritas składa serdeczne podziękowania wszystkim darczyńcom, którzy włączyli się w
przedświąteczną zbiórkę, przekazując produkty spożywcze, artykuły chemiczne lub środki finansowe. Z Waszych
darów przygotowanych zostało kilkadziesiąt paczek, które zostaną przekazane osobom potrzebującym z terenu naszej
parafii.
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Serdeczne podziękowania składamy Paniom za przygotowanie palm. Zebrane z tego tytułu ofiary przeznaczymy na
dekoracje i kwiaty do naszego kościoła.
Słowa wdzięczności kierujemy również do wszystkich, którzy włączyli się w przygotowanie i rozprowadzanie palm,
chlebków, paschalików wielkanocnych. Wszystkim serdeczne Bóg zapłać.
Dzisiejsze ofiary do puszek przeznaczone są na kwiaty i dekorację grobu Pańskiego.
Jesteśmy wdzięczni za każde wsparcie niematerialne i materialne, za włączanie się w działania na rzecz naszej Parafii.
Otaczamy solenizantów i jubilatów modlitwą, przekazując im najserdeczniejsze życzenia.

15. W minionym tygodniu z naszej wspólnoty odszedł +Jan Filipiak.

PIĄTA NIEDZIELA WIELKIEGO POSTU
 22 marca 2026

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE

1. Od dzisiejszej – piątej niedzieli Wielkiego Postu – zmienia się charakter tego liturgicznego okresu. Cały czas
towarzyszyło nam wezwanie Kościoła do nawrócenia i pokuty, skorzystania z łaski przebaczenia, którą miłosierny Bóg
pragnie nas obdarzyć. Teraz Wielki Post nabiera charakteru pasyjnego. Od dziś do końca obrzędów Wielkiego Piątku w
kościele zasłaniamy wszystkie krzyże. Skupimy się na rozważaniu męki Pańskiej, stąd jeszcze większa zachęta do
udziału w nabożeństwach Drogi krzyżowej i Gorzkich żali. Apel ten kieruję zwłaszcza do tych, którzy jeszcze w tym
roku nie uczestniczyli w tych pięknych pasyjnych nabożeństwach.

2. Przypominamy, że w naszym kościele w każdy piątek o godz. 16.00 – dzieci i o godz. 18.30 młodzież i dorośli
przemierzamy Drogę krzyżową, a w niedzielę o godz. 17.15 rozpamiętujemy mękę Pana Jezusa podczas Gorzkich żali

3. Szlakiem Kapliczek, Krzyży i Kościołów w dniu 27 marca podążymy w naszej drugiej parafialnej nocnej Drodze
Krzyżowej. Rozpoczniemy Mszą św. o godz. 18.00. Droga będzie miała dystans ok. 22 km. Informacje o zapisach
znajdziemy na plakacie i na naszej stronie internetowej.

4. Na spotkania Koła Biblijnego, zapraszamy w poniedziałek o godz. 18.30.

5. We wtorek, 24 marca, obchodzimy Narodowy Dzień Pamięci Polaków ratujących Żydów pod okupacją niemiecką.
Wybór daty nawiązuje do dnia, w którym Niemcy w 1944 roku w Markowej zamordowali rodzinę Błogosławionych
Ulmów: Józefa i Wiktorię oraz ich dzieci, wraz z ukrywającymi się u nich Żydami. Dzień ten ustanowiono w 2018 roku,
aby upamiętnić Polaków – bohaterów, którzy w akcie heroicznej odwagi, męstwa, współczucia i solidarności, wierni
najwyższym wartościom etycznym i nakazom chrześcijańskiego miłosierdzia ratowali swoich żydowskich bliźnich od
zagłady.

6. Mimo że okres Wielkiego Postu jest w liturgii czasem uprzywilejowanym i raczej nie obchodzi się w tym czasie
żadnych świąt i wspomnień, są jednak wyjątki od tej reguły. Należy do nich obchód uroczystości Zwiastowania
Pańskiego, którą będziemy przeżywali w najbliższą środę, 25 marca. W tę uroczystość celebrujemy początek naszego
odkupienia. Syn Boży wcielił się w łono Najświętszej Maryi Panny, aby wyzwolić nas spod panowania grzechu i zła.
Msze Święte tego dnia w naszym kościele sprawujemy o godz. 7.00, 10.00 i 18.00.

7. Uroczystość Zwiastowania Pańskiego jest zarazem Dniem Świętości Życia i Duchowej Adopcji Dziecka Poczętego. W
tym dniu osoby, które pragną podjąć się zadania modlitwy w intencji zagrożonego życia dziecka poczętego, będą
mogły rozpocząć swoją dziewięciomiesięczną nowennę. Zainteresowani w przedsionku kościoła mogą zabrać
specjalnie przygotowaną ulotkę, zawierającą potrzebne informacje i teksty do złożenia przyrzeczeń duchowej adopcji.
Informacja znajduje się też na stronach internetowych. Uroczyste przystąpienie do Duchowej Adopcji Dziecka
Poczętego w naszym kościele będzie miało miejsce w środę podczas każdej Mszy Św. Tradycyjnie w uroczystość
Zwiastowania Pańskiego do puszek zbierane są ofiary na Fundusz Obrony Życia.

8. Trwają wielkopostne akcje pomocowe CARITASU. Dziękujemy również za przyniesione produkty spożywcze, z
których przygotujemy podopiecznym paczki na święta.

9. Przyszła niedziela to już Niedziela Palmowa rozpoczynająca Wielki Tydzień. Błogosławieństwo palm na początku
każdej Mszy Świętej. Przed Mszą św. o godz. 11.30 ze szczególnym udziałem dzieci pragniemy zorganizować procesję:
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MARSZ DLA JEZUSA. Przygotujmy zatem palmy mówiące też o naszej wierze i przynależności do Chrystusa.
Jak każdego roku przegotowywane są także palmy, które będą rozprowadzane przed kościołem.

10. W tym tygodniu z naszej wspólnoty odeszła do wieczności Marianna Szcześniak.

 

TRZECIA NIEDZIELA WIELKIEGO POSTU
8 marca 2026

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE

1. Dobiegamy już połowy tegorocznego czasu pokuty i nawrócenia – dzisiaj trzecia niedziela Wielkiego Postu! Baczniej
przyjrzyjmy się więc w tym świętym czasie, jakie owoce wiary wydajemy w codzienności. Obecnie trwający rok
duszpasterski ciągle nam przypomina, że jesteśmy uczniami Chrystusa i Jego misjonarzami we współczesnym świecie.

2. Na spotkanie Koła Biblijnego, zapraszamy w poniedziałek o godz. 18.30.

3. Przypominamy, że w naszym kościele w każdy piątek o godz. 16.00 – dzieci i o godz. 18.30 młodzież i dorośli
przemierzamy Drogę krzyżową, a w niedzielę o godz. 17.15 rozpamiętujemy mękę Pana Jezusa podczas Gorzkich żali.

4. W najbliższy piątek, tj. 13 marca, zapraszamy na Retkińską Drogę krzyżową. Tym razem wyruszymy z naszej Parafii
o godz. 19.00. Zakończenie ok. godz. 21.00 w Parafii NSJ. Tego dnia nie będzie Drogi krzyżowej o godz. 18.30
odprawianej w naszym kościele. Serdecznie zapraszamy.
Pamiętajmy, że z tymi nabożeństwami są związane odpusty, które pod zwykłymi warunkami możemy uzyskać dla
siebie lub dla bliskich zmarłych!

5. Szlakiem Kapliczek, Krzyży i Kościołów w dniu 27 marca podążymy w naszej drugiej parafialnej nocnej Drodze
Krzyżowej. Rozpoczniemy Mszą św. o godz. 18.00. Droga będzie miała dystans ok. 22 km.

6. Dzisiaj 8 marca, obchodzimy Dzień Kobiet! Choć to świecka uroczystość, pamiętajmy w modlitwach o wszystkich
kobietach, zwłaszcza o tych najbardziej utrudzonych matkach wielodzietnych rodzin, o samotnych pannach i wdowach,
o kobietach poniżanych i prześladowanych w wielu częściach świata. Wszak kobiety wypełniają szczególną rolę w
świecie, w Kościele i rodzinie. Polecajmy ich trud i życie Panu Bogu i Maryi, która jest najpiękniejszym wzorem żony i
matki.

7. W duchu wielkopostnej solidarności wspierajmy w tym czasie działalność charytatywnych instytucji Kościoła,
zwłaszcza Caritas, która pomaga najuboższym w całej Polsce oraz biednym Polakom na obczyźnie. Trwają w tym
czasie wielkopostne akcje pomocowe CARITASU. Są rozprowadzane wielkanocne paschaliki i cukrowe baranki

8. Czas Wielkiego Postu to także czas, kiedy licznej przystępujemy do sakramentu pokuty i pojednania. W naszej
świątyni spowiedź jest codziennie przed każdą Mszą Świętą. Pamiętajmy o dobrym przygotowaniu do sakramentalnej
spowiedzi i wypełnieniu wszystkich warunków sakramentu pokuty.

9. Gościmy dzisiaj ks. kleryka Przemysława Modrzyduszę z roku V, który jest alumnem WSD 35+. W ramach formacji,
w naszej parafii będzie odbywał praktyki duszpasterskie, które potrwają do zakończenia roku akademickiego.

10. Za wszelkie wsparcie finansowe w kościele i przekazywane na konto bankowe Parafii serdecznie dziękujemy.

11. W tym tygodniu z naszej wspólnoty odeszli do wieczności: Wiesław Pilarek, Krystyna Kłoszewska i Bogdana
Zielińska.

DRUGA NIEDZIELA WIELKIEGO POSTU
1 marca 2026

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE

1. Dziś przypada druga niedziela Wielkiego Postu. Kościół na różne sposoby pragnie nam pomóc, abyśmy ten święty
czas przeżywali z jak największym pożytkiem. Czyni to zwłaszcza przez głoszenie słowa Bożego i sprawowanie
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sakramentu pojednania i pokuty. Dla nas ten czas wypełnia się w przeżywanych rekolekcjach. Dziękujemy ks.
Rektorowi Karolowi Litawie za ten czas i życzymy wielu sukcesów w formacji przyszłych kapłanów.

2. Przypominamy, że w naszym kościele w każdy piątek o godz. 16.00 – dzieci i o godz. 18.30 młodzież i dorośli
przemierzamy Drogę krzyżową, a w niedzielę o godz. 17.15 rozpamiętujemy mękę Pana Jezusa podczas Gorzkich żali.
Wszystkich zachęcamy do licznego udziału w tych nabożeństwach.

6.03. – Wspólnota Domowego Kościoła;

13.03. – Retkińska Droga Krzyżowa;

20.03. – Chór parafialny

27.03. – Młodzież przygotowująca się do bierzmowania;

- Nocna Droga Krzyżowa
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3. W Kościele powszechnym przeżywamy niedzielę Ad Gentes – Dzień Modlitw, Postu i Solidarności z Misjonarzami. Do
puszek składamy ofiary na dzieło pomocy Ad Gentes.

4. Dzisiaj przypada też święto państwowe: Narodowy Dzień Pamięci Żołnierzy Wyklętych. Upamiętnia ono żołnierzy
antykomunistycznych i niepodległościowego podziemia. Pamiętajmy w osobistych modlitwach o tych, którzy dla
naszej Ojczyzny złożyli najwyższą ofiarę ze swojego życia.

5. W tym tygodniu przypadają pierwszy czwartek, piątek i sobota miesiąca. Okazja do spowiedzi świętej
pierwszopiątkowej i pierwszosobotniej podczas Mszy św.
Odwiedziny chorych w piątek od godz. 9.00 po wcześniejszym zgłoszeniu w kancelarii.
W pierwszą sobotę w modlitwach polecajmy Matce Najświętszej naszych parafian, oddajmy się Jej Niepokalanemu
Sercu w nabożeństwie pięciu pierwszych sobót miesiąca o godz. 17.00.

6. W przyszłą niedzielę, 8 marca, przypada Dzień Kobiet. Choć to raczej świecka uroczystość, pamiętajmy w
modlitwach o wszystkich kobietach.

7. Serdecznie dziękujemy za wszystkie ofiary składane za pośrednictwem konta parafialnego, tacy, wpłatomatu i
puszek w kościele.

8. Wszystkim przeżywającym w najbliższym tygodniu dzień imienin, urodzin oraz inne jubileusze życzymy obfitości
błogosławieństwa Bożego.

9. W tym tygodniu z naszej wspólnoty odeszli do wieczności: Irena Pilniak, Marian Markowski i Jadwiga Terlecka.
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SZÓSTA NIEDZIELA ZWYKŁA
15 lutego 2026

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE

1. Dzisiaj rozpoczynamy 59. Tydzień Modlitw o Trzeźwość Narodu. Kościół wzywa nas do szczególnej indywidualnej i
wspólnotowej modlitwy oraz do abstynencji, którą możemy ofiarować Panu Bogu jako wynagrodzenie za grzechy
pijaństwa innych osób lub z prośbą o uwolnienie od tego nałogu bliskich czy znajomych.

2. W poniedziałek, po Mszy św. o godz. 18.00 spotkanie Apostolstwa Dobrej Śmierci i Apostolstwa Pomocy Duszom
Czyśćcowym.

3. Kończy się tegoroczny karnawał. W tym tygodniu przypada Środa Popielcowa. Otwiera ona święty i szczególny czas
Wielkiego Postu. Msze św. tego dnia w naszym kościele o godz.: 7.00, 10.00, 16.00 i 18.00. Zewnętrznym znakiem
naszego wejścia na drogę pokuty i nawrócenia jest posypanie głowy popiołem. Kapłan, posypując głowy wiernych
popiołem, czyni nad nimi znak krzyża, który oznacza oczyszczenie i zmartwychwstanie. 
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Tego dnia dzieci i młodzież z naszych Szkół Podstawowych rozpoczynają Rekolekcje Wielkopostne. Szczegółowy
program wywieszony jest w gablocie i na naszej stronie internetowej.
Rekolekcje dla dorosłych odbędą się 27, 28 lutego i 01.03 marca. 

4. W Popielec obowiązuje post ścisły, polegający na wstrzemięźliwości od pokarmów mięsnych i na spożyciu jednego
posiłku do syta w ciągu dnia. Pozostałe posiłki należy ograniczyć co do ilości. Post obowiązuje wszystkich pomiędzy 18.
a 60. rokiem życia. Pozostałych wiernych zachęcamy także do czynnego włączenia się w ten wielki akt pokutny, na
miarę ich możliwości. Przypominamy, że wszystkich od 14. roku życia obowiązuje wstrzemięźliwość od pokarmów
mięsnych. Przypominamy też, że Wielki Post jest tzw. czasem zakazanym dla wesel, zabaw i dyskotek. Od Środy
Popielcowej do pierwszej niedzieli Wielkiego Postu włącznie będą trwać Kwartalne dni modlitw o ducha pokuty. 

5. W najbliższy czwartek nasza świątynia będzie Kościołem Stacyjnym. O godz. 18.00 Mszę św. odprawi ks.
Arcybiskup Władysław Ziółek – senior. Z tym wydarzeniem związana jest możliwość uzyskania odpustu zupełnego,
który jest darowaniem przed Bogiem kary doczesnej za grzechy, zgładzone już co do winy. Zapraszamy parafian do
licznego udziału w tej liturgii.
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6. Również w czwartek o godz. 18.00 zapraszamy na Mszę św. w intencjach przestawianych podczas adoracji. Po Mszy
św. spotkanie wszystkich adorujących i konferencja, którą wygłosi ks. Marcin Majda – ojciec duchowny WSD.

7. Duszpasterstwo Rodzin serdecznie zaprasza małżonków na cykl spotkań formacyjnych, które pomogą pogłębić
relację ze sobą i z Bogiem. Zapraszamy wszystkie małżeństwa – bez względu na staż. To czas zatrzymania w
codziennym biegu, wspólnej modlitwy i dialogu. Każde spotkanie stanowi zamkniętą całość. Zachęcamy do udziału w
całym cyklu, ale można dołączyć w każdym momencie. Pierwsze spotkanie w sobotę, 20 lutego – Temat: Miłość.
Szczegółowe informacje znajdziemy na naszej stronie i na plakacie w gablocie.

8. Nasze duchowe wielkopostne ćwiczenia wzmocni udział w nabożeństwach Drogi krzyżowej, którą w naszym
kościele będziemy odprawiali w piątki - dla dzieci o godz. 16.00, a dla młodzieży i dorosłych po Mszy św. o godz.
18.00.
Gorzkie Żale z kazaniem pasyjnym (rozpoczniemy od przyszłej niedzieli) o godz. 17.15, przed Mszą św. o godz. 18.00.
Serdecznie zapraszamy do udziału w tych nabożeństwach wielkopostnych.
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9. Serdecznie dziękujemy za wszystkie ofiary składane za pośrednictwem konta parafialnego, tacy, ofiaromatu i
puszek w kościele. Dzisiaj taca gospodarcza.

10. W tym tygodniu z naszej wspólnoty odeszli do wieczności: Stanisław Goss, Jolanta Witkowska, Alicja Kaflak i Maria
Jantczak.
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PIĄTA NIEDZIELA ZWYKŁA
8 lutego 2026

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE

1. Dokładnie 8 lutego 2024 roku został uroczyście otwarty Klub Pod dobrym aniołem. Dzisiaj obchodzimy drugi rok
funkcjonowania. Klub dedykowany jest seniorom, osobom samotnym, osobom w żałobie i wszystkim którzy poszukują
dobrego anioła w drugim człowieku. Prowadzony jest przez Wolontariuszy z naszej parafii, którzy animują spotkania o
charakterze integracyjnym, kulturalnym, religijnym czy patriotycznym. Serdecznie dziękujemy wszystkim za
zaangażowanie i wspólną pracę. Jednocześnie zachęcamy do udziału w spotkaniach Klubu w każdy czwartek w
godzinach 10:00-14:00.

2. W środę 11 lutego, przypada liturgiczne wspomnienie Najświętszej Maryi Panny z Lourdes. Święto Matki Bożej z
Lourdes łączymy z obchodami Światowego Dnia Chorego. Mamy więc szczególną okazję do pogłębienia postawy
wrażliwości, refleksji i czynnego działania wobec cierpiących i chorych.
W naszym kościele Mszę Świętą ze specjalnym nabożeństwem dla chorych będziemy sprawowali o godz. 10.00.
Serdecznie prosimy o pomoc wszystkim chorym, niepełnosprawnym i seniorom w dotarciu do naszej świątyni.

3. W sobotę, 14 lutego, obchodzimy święto Świętych Cyryla i Metodego – Patronów Europy.
Tego samego dnia tradycja wspomina Świętego Walentego, kapłana rzymskiego, który w 269 roku poniósł śmierć
męczeńską, gdyż mimo tortur nie chciał wyrzec się Chrystusa. Wspominany jest jako między innymi patron
zakochanych. Niech to będzie okazja także do modlitwy, podziękowania Panu Bogu za miłość, którą nas obdarzył, i za
bliskich, którzy nas kochają. Pamiętajmy też o narzeczonych z naszej wspólnoty parafialnej i prośmy, aby ich
wzajemna miłość umacniała się i aby z Bogiem weszli na wspólną drogę życia.

4. Duszpasterstwo Rodzin serdecznie zaprasza małżonków na cykl spotkań formacyjnych, które pomogą pogłębić
relację ze sobą i z Bogiem. Zapraszamy wszystkie małżeństwa – bez względu na staż. To czas zatrzymania w
codziennym biegu, wspólnej modlitwy i dialogu.
Każde spotkanie stanowi zamkniętą całość. Zachęcamy do udziału w całym cyklu, ale można dołączyć w każdym
momencie. Pierwsze spotkanie: 20 lutego – Temat: Miłość. Szczegółowe informacje znajdziemy na naszej stronie i na
plakacie w gablocie.

5. Serdecznie dziękujemy za modlitwę w Kaplicy Wieczystej Adoracji. Jednocześnie ponawiamy prośbę o zapisy
kolejnych osób. Są wolne godziny w środę od godz. 03.00 do 04.00 i w sobotę od godz. 21.00 -22.00. Zapisy są
prowadzone przez stronę internetową i poprzez wypełnienie formularza dostępnego przy wyjściu z kościoła.

6. Serdecznie dziękujemy za wszystkie ofiary składane za pośrednictwem konta parafialnego, tacy, ofiaromatu i
puszek w kościele. Dzisiaj możemy złożyć ofiarę do puszek na naszą akcję Podaruj obiad.

7. W tym tygodniu z naszej wspólnoty odeszli do wieczności: Mirosława Znyk, Hanna Wiśniewska, Stanisława Zatorska,
Hanna Piasecka, Mieczysław Gołębiowski, Barbara Brzezińska, Monika Banasiak, Edward Martyneczko, Natalia
Skawińska, Ewa Gołembiewska, Mirosław Olszański, Mirosława Śmiechowicz.
Zmarła także Pani Maria Jantczak, która przez długie lata pracowała na rzecz naszej parafii posługując w naszym
kiosku i wspólnocie Żywej Róży. Pogrzeb Pani Marii rozpocznie się w środę, 11 lutego o godz. 10.30 w Kościele św.
Józefa przy ul. Ogrodowej.
Nekrolog: https://www.archidiecezja.lodz.pl/aktualnosci/2026/02/zmarla-sp-maria-jantczak
Prośmy dla Nich o życie wieczne.

DRUGA NIEDZIELA ZWYKŁA
18 stycznia 2026

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE

1. W Kościele trwa Tydzień Powszechnej Modlitwy o Jedność Chrześcijan. Pan Jezus domaga się wzajemnej miłości:
„To jest moje przykazanie, abyście się wzajemnie miłowali, tak jak Ja was umiłowałem”. Niech ta miłość stanie się
naszym znakiem rozpoznawczym w świecie.

2. W styczniowe niedziele zapraszamy na rodzinne kolędowanie przy żłóbku. Wspólne kolędowanie dziś o godz. 17.40

https://www.archidiecezja.lodz.pl/aktualnosci/2026/02/zmarla-sp-maria-jantczak
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i w każdą kolejną niedzielę stycznia.

3. W środę, 21 stycznia, przypada Dzień Babci, a w czwartek, 22 stycznia – Dzień Dziadka. Pamiętajmy i módlmy się w
tych dniach za naszych kochanych dziadków, tych żyjących i tych, którzy już odeszli do domu Ojca. Niech naszym
podziękowaniem będzie modlitwa, ofiarowana Komunia Święta i serdeczna pamięć.

4. Nasze Drogie Babcie i naszych Drogich Dziadków oraz całe nasze rodziny polecimy Matce Bożej Nieustającej
Pomocy w środę podczas nowenny i wieczornej Eucharystii o godz. 18.00.

5. Parafia Najświętszego Serca Jezusowego zaprasza w najbliższą niedzielę 25 stycznia o godz. 16.00, na koncert
kolęd. Szczegóły znajdziemy na plakacie i stronie internetowej parafii.

6. W minionym tygodniu zakończyliśmy odwiedziny duszpasterskie. Jeżeli ktoś chce się umówić na wizytę
uzupełniającą, to prosimy o powiadomienie w kancelarii, kiosku lub zakrystii do końca tego tygodnia. Od jutra
będziemy się kontaktować z osobami, które już chęć spotkana wyraziły. Podsumowanie kolędy w przyszłym tygodniu.

7. Ofiarodawcom dziękujemy za składane ofiary, zarówno te składane w kościele jak i te składane przelewami na
konto Parafii, w kancelarii, podczas kolędy a ostatnio przez ofiaromat. Dzisiaj taca gospodarcza.

8. W tym tygodniu z naszej wspólnoty odeszli do wieczności: Irena Maryańska, Czesław Sibiński, Paweł Liszke i Robert
Banasik.

 

NIEDZIELA ŚWIĘTEJ RODZINY
28 grudnia 2025

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE

1. Zbliża się koniec roku kalendarzowego 2025. Podobnie jak wszystkie ostatnie lata był brzemienny w wydarzenia w
Kościele powszechnym i naszej lokalnej wspólnoty, w naszej Ojczyźnie i w naszych rodzinach. Warto pochylić się nad
radościami, sukcesami, ale także nad najtrudniejszymi momentami i doświadczeniami tego czasu.

2. W środę, 31 grudnia, podczas specjalnego nabożeństwa dziękczynno-przebłagalnego w naszym kościele, które
będziemy celebrowali o godz. 17.30 podziękujemy Bogu – dobremu Ojcu, za miniony czas i za otrzymane dobro.
Przeprosimy za popełnione grzechy. Będziemy również prosić o błogosławieństwo nad nami, naszymi rodzinami i nad
naszą Ojczyzną. Za publiczne odśpiewanie hymnu „Ciebie, Boga, wysławiamy” podczas tego nabożeństwa będzie
można uzyskać odpust zupełny.

3. W najbliższy czwartek, 1 stycznia, z Maryją – Bożą Rodzicielką wejdziemy w Nowy Rok Pański 2026. Tego dnia w
szczególny sposób będziemy modlili się o pokój na świecie. Porządek Mszy Świętych w naszym kościele jak w każdą
niedzielę.

4. W tym tygodniu przypadają pierwszy czwartek, piątek i sobota miesiąca. Okazja do spowiedzi świętej
pierwszopiątkowej i pierwszosobotniej podczas Mszy św.

Odwiedziny chorych w piątek od godz. 9.00 po wcześniejszym zgłoszeniu w kancelarii.

W pierwszą sobotę w modlitwach polecajmy Matce Najświętszej naszych parafian, oddajmy się Jej Niepokalanemu
Sercu w nabożeństwie wynagradzającym o godz. 17.00.

5. W ostatnią niedzielę roku serdecznie dziękujemy za wszelką wrażliwość na potrzeby naszej wspólnoty parafialnej.
Każdy miesiąc niesie nowe wyzwania duszpasterskie i ekonomiczne. Bez Waszego wsparcia nie jest możliwe
funkcjonowanie parafii pod względem ekonomicznym. Również pokrycie stałych kosztów utrzymania budynków,
remontów i ich funkcjonowanie jest zależne od Waszej ofiarności, a tylko częściowo ze środków zewnętrznych. Przed
świętami otrzymaliśmy dotację na banki energii w wysokości 44 544,00 zł. W styczniu zostanie podpisana umowa i
realizacja projektu. O szczegółach naszych inwestycji opowiemy po zakończeniu kolędy.
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W kruchcie kościoła został zamontowany ofiaromat, który może ułatwić składanie ofiar na utrzymanie naszego
kościoła.

Dzisiaj możemy złożyć ofiarę na obiady dla naszych parafian w ramach akcji Podaruj Obiad.

6. Wszystkim, którzy zaangażowali się i pracowali przez ostatni miesiąc na rzecz przygotowania do Świąt Bożego
Narodzenia należą się wielkie słowa uznania. Dzieciom, młodzieży starszym i młodszym Parafianom - Bóg zapłać.

7. Wizytę duszpasterską wznowimy od 7 stycznia. Program zostanie podany w następną niedzielę.

8. Wszystkim Solenizantom i Jubilatom tygodnia życzymy zdrowia i wielu łask Bożych. 

9. W tym tygodniu z naszej wspólnoty odeszli do wieczności: Teresa Bąk-Gortych, Andrzej Grzybowski, Bogusław
Nerga.

TRZECIA NIEDZIELA ADWENTU
14 grudnia 2025

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE

1. W tym tygodniu, od środy, 17 grudnia, rozpoczniemy okres bezpośredniego przygotowania do uroczystości
Narodzenia Pańskiego. Dla naszej wspólnoty będzie to też czas rekolekcji, które rozpoczną się w najbliższy piątek i
potrwają do niedzieli. W piątek i sobotę Msze św. o godz. 6.30, 10.00 i 18.00. W niedzielę wg porządku niedzielnego.
Rekolekcje poprowadzi ks. dr Robert Jaśpiński – Diecezjalny Duszpasterz Rodzin.
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2. Dzisiaj rozpoczynamy też kwartalne dni modlitw o chrześcijańskie życie rodzin. Nie lekceważmy współczesnych
zagrożeń i zorganizowanych ataków wrogów rodziny. Jest ona przecież pierwszym, podstawowym i naturalnym
środowiskiem chrześcijańskiego wychowania i przekazywania wiary. Trosce o trudną codzienność naszych rodzin
niech towarzyszy modlitwa, także ta wspólnotowa domowego Kościoła.

3. Serdecznie dziękujemy wszystkim za kolędowe spotkania w minionym tygodniu. Przed nami kolejny tydzień kolędy.
Program kolędy jest wywieszony w gablocie i na naszej stronie internetowej. W kolędzie pomagają nam ks. Damian
Szczepanik, ks. Ryszard Żurek i ks. Łukasz Światowski.

4. Plan kolędy.

5. Po Mszach św. można nabyć świece Wigilijnego Dzieła Pomocy Dzieciom. Zachęcamy do wsparcia tej inicjatywy
prowadzonej od wielu lat przez Caritas. W kiosku są także do nabycia pobłogosławione opłatki oraz sianko na stół
wigilijny.

6. Wszystkim, którzy ofiarowali artykuły spożywcze - serdecznie dziękujemy. Dziękujemy również wszystkim
Wolontariuszom za poświęcony czas przy przygotowywaniu paczek na święta dla podopiecznych parafialnej Caritas.
Zostało przygotowanych 60 paczek. Dziękujemy!

7. W najbliższy czwartek o godz. 18.00 zapraszamy na Mszę św. w intencjach przestawianych podczas adoracji. Po
Mszy św. spotkanie wszystkich adorujących i konferencja, którą wygłosi ks. Marcin Majda – ojciec duchowny WSD.

8. W przyszłą niedzielę podczas Mszy św. o godz. 13.00, ks. Bp Zbigniew Wołkowicz dokona poświęcenia i instalacji
rzeźby Matki Bożej Życia w naszej kaplicy adoracji.
Serdecznie zapraszamy do wzięcia udziału w tej uroczystości.

9. Ofiarodawcom dziękujemy za składane ofiary, zarówno te składane w kościele, podczas kolędy jak i te składane
przelewami na konto Parafii. Przekazywane są ofiary imienne i bezimienne, dedykowane na konkretny cel i na ogólne
wydatki.
Dzisiaj do puszek możemy złożyć ofiary na Fundusz Ochrony Życia.

10. W tym tygodniu z naszej wspólnoty odeszli do wieczności: Grzegorz Kaźmierczak, Janina Kaczmarek i Henryk
Pietrzak.

https://parafiachrystusakrola.pl/p,98,plan-koledy-20252026
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PIERWSZA NIEDZIELA ADWENTU
30 listopada 2025

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE

1. Adwent rozpoczyna nowy rok liturgiczny i duszpasterski 2025/2026. Hasło programu duszpasterskiego dla Kościoła
w Polsce na ten rok brzmi: „Uczniowie – misjonarze”. W ciągu tego roku mamy podążać ku dojrzałemu zjednoczeniu z
Bogiem i z drugim człowiekiem.

2. Przy okazji warto wspomnieć, że trwa jeszcze zainaugurowany przez papieża Franciszka Rok Jubileuszowy 2025.
Jego oficjalnego zakończenia dokona papież Leon XIV, kiedy symbolicznie zamknie Drzwi Święte w Bazylice Świętego
Piotra na Watykanie w dniu 6 stycznia 2026.

3. Odczytywana dzisiaj Ewangelia wzywa nas do czujności i modlitwy. Weźmy ją zatem głęboko do serca i
zaangażujmy się całkowicie w to adwentowe oczekiwanie. Niech pomocą w tym będą tradycyjne adwentowe
nabożeństwa, czyli Msze roratne, na które serdecznie zapraszamy: dorosłych, młodzież i dzieci każdego poranka o
godz. 6.30. Godzina porannej Mszy św. została zmieniona, tak aby osoby, które idą do pracy lub szkoły mogły zdążyć
na czas. Dzieci zapraszamy do uczestnictwa i zbierania naklejek, które stworzą tryptyk o trzech młodych Świętych
naszych czasów. Po Mszy św., na dzieci będzie czekała słodkabułka i coś do picia. Przynieśmy ze sobą lampiony, aby
ze światłem w dłoniach oczekiwać przyjścia Pana.

Msza św. będzie poprzedzona wspólnym śpiewem Godzinek ku czci Niepokalanego Poczęcia Najświętszej Maryi Panny
już od godz. 6.00.

4. Od poniedziałku w naszej parafii rozpoczną się odwiedziny duszpasterskie, zwane kolędą. Będzie to przede
wszystkim wizyta duszpasterska, podczas której zapraszamy wszystkich do wspólnej modlitwy, do zastanowienia się
nad naszymi praktykami religijnymi. Niech będzie to okazja do rozmowy o radościach i smutkach odwiedzanych
rodzin oraz o wspólnych sprawach naszej wspólnoty parafialnej. Składane przy tej okazji ofiary zostaną przeznaczone
na potrzeby naszej parafii. Program kolędy jest wywieszony w gablocie parafialnej i naszej stronie. W kolędzie pomoże
nam ks. Damian Szczepanik – wikariusz parafii Wniebowstąpienia Pańskiego na Retkini i ks. Ryszard Żurek –
proboszcz parafii Zesłania Duch Św. w Łskowicach.

5. Kancelaria parafialna w okresie kolędowym czynna będzie od godz. 15.30 do 17.00.

6. Po Mszach św. można nabyć świece Wigilijnego Dzieła Pomocy Dzieciom. Zachęcamy do wsparcia tej inicjatywy
prowadzonej od wielu lat przez Caritas. W kiosku są także do nabycia pobłogosławione opłatki oraz sianko na stół
wigilijny. Opłatki są również rozprowadzane po domach przez Wolontariuszy. Ofiary za opłatki przeznaczone są w tym
roku na wyposażeniekaplicy adoracji. 

7. Wszystkim, którzy ofiarowali już artykuły spożywcze - serdecznie dziękujemy. Z pozyskanych artykułów
przygotujemy paczki na święta dla podopiecznych parafialnej Caritas.

8. Pierwszoczwartkowa Msza św. w intencjach przestawianych podczas adoracji i spotkanie wszystkich adorujących z
konferencją zostają przeniesione na trzeci czwartek miesiąca.

9. W I piątek odwiedzimy chorych. W sobotę o godz. 17.00 odprawimy nabożeństwo wynagradzające Niepokalanemu
Sercu Matki Najświętszej. 

10. W przyszłą niedzielę po każdej Mszy Świętej, Pan Fadi z Betlejem zorganizuje kiermasz. Będzie możliwość zakupu
ręcznie wykonanych dewocjonaliów i pamiątek w Ziemi Świętej z drzewa oliwnego. Nabywając te wyroby, wspieramy
chrześcijan żyjących w Betlejem.

11. W Adwencie będziemy także przeżywali czas rekolekcji. W naszej wspólnocie będą one miały miejsce w dniach: 19,
20 i 21 grudnia.

12. Obchodzącym urodziny i imieniny w tym tygodniu składamy najlepsze życzenia. Wspieramy naszą modlitwą
wszystkich chorych i samotnych.
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13. W minionym tygodniu pożegnaliśmy:+Barbarę Pierścińską, Józefa Morawca i Radzimierza Mikołajczyka.

NIEDZIELA CHRYSTUSA KRÓLA
23 listopada 2025

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE

1. Dzisiejsza uroczystość Jezusa Chrystusa, Króla Wszechświata do kalendarza liturgicznego została wprowadzona
przez papieża Piusa XI - 11 grudnia 1925 roku, na zakończenie przypadającego wówczas Roku Jubileuszowego. W
odnowionej liturgii Kościół obchodzi tę uroczystość w ostatnią niedzielę roku kościelnego dla podkreślenia, że
wszystko ma swój początek i będzie miało swoje ukoronowanie w Chrystusie.

Celebracja odpustowa w naszej parafii rozpocznie się Mszą św. o godz. 13.00 i zostanie zakończona procesją
eucharystyczną. Mszę św. w intencji naszej Parafii odprawi ks. Dariusz Piwowar, były wikariusz tej parafii a obecnie
proboszcz w parafii pw. Wszystkich Świętych w Bełchatowie - Grocholicach.

2. Dzisiaj o godz. 17.30 wystawienie Najświętszego Sakramentu, Litania do Najświętszego Serca Pana Jezusa oraz Akt
poświęcenia rodzaju ludzkiego Sercu Pana Jezusa. Za odmówienie tego aktu dzisiaj można uzyskać odpust zupełny
pod zwykłymi warunkami.

3. W minioną niedzielę zostały poświęcone opłatki, przygotowane przez Siostry Karmelitanki. Opłatki są do nabycia w
kiosku parafialnym i kancelarii a także będą rozprowadzane po domach przez wolontariuszy z upoważnieniem. Ofiary
przy tej okazji składane, przeznaczone są w tym roku na wyposażenie kaplicy Adoracji. Wszystkim ofiarodawcom
dziękujemy i jednocześnie prosimy o przekazanie informacji o takiej formie rozprowadzania opłatków w najbliższym
otoczeniu.

4. Zmarłych, których imiona wypisaliśmy na kartkach wypominkowych, polecamy Bogu w każdą środę o godz. 17.30.
Nowenna do Matki Bożej Nieustającej Pomocy o godz. 17.45. Po niej Msza św. o godz. 18.00 w intencjach
nowennowych i zmarłych z wypominek.

5. Serdecznie dziękujemy za włączenie się w akcję OBUDŹ DUCHA, która polega na duchowej adopcji kandydatów do
bierzmowania z klas VIII. Duchowa adopcja rozpoczęła się 14 listopada a zakończy 14 czerwca 2026r. w dniu przyjęcia
przez młodzież sakramentu bierzmowania. Czas siedmiu miesięcy symbolizujących siedem Darów Ducha Świętego, to
bardzo ważne modlitewne wsparcie młodych ludzi. Pozostało jeszcze 5osób z 50, które czekają na naszą modlitwę.
Deklaracje są do pobrania w kiosku.

6. Kolejny rok liturgiczny dobiega końca. Czas przygotować się do Adwentu – okresu radosnego i pobożnego
oczekiwania na przyjście Pana Jezusa. W przyszłą niedzielę, 30 listopada, wejdźmy w ten piękny, choć krótki czas
wyciszeni i odpowiednio duchowo przygotowani.

Tegoroczną wizytę duszpasterską rozpoczniemy już 1 grudnia. Szczegółowy plan podamy w przyszłą niedzielę.  

7. Wszystkim, którzy ofiarowali już artykuły spożywcze - serdecznie dziękujemy. Z pozyskanych artykułów
przygotujemy paczki na święta dla podopiecznych parafialnej Caritas.

8. W imieniu ks. Rektora WSD, składamy podziękowania za dzisiejsze ofiary przeznaczone na potrzeby
funkcjonowania naszego Seminarium.

9. Wszystkim jubilatom i solenizantom życzymy obfitości Bożych darów oraz szczególnej opieki Matki Najświętszej.

10. Pomódlmy się za zmarłych minionego tygodnia: Henrykę Wlazły, Mariana Sowałę, Wandę Franke i Grażynę Depta.
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Triduum przed uroczystością - dzień pierwszy: Konferencja ks. Marcina Pietrzyka

 Triduum przed uroczystością - dzień drugi: Konferencja ks. Roberta Arndta

 Triduum przed uroczystością - dzień trzeci: Konferencja ks. Roberta Arndta

https://youtu.be/xniCTIU-Uj4
https://youtu.be/vjPTqzff-dA
https://youtu.be/TT9TO0wTIJ4
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TRZYDZIESTA NIEDZIELA ZWYKŁA
26 października 2025

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE

1. Dzisiaj w kościołach (poza katedrami), które zostały konsekrowane, ale data ich konsekracji nie jest znana,
obchodzona jest uroczystość Poświęcenia Własnego Kościoła. Każda świątynia obchodzi w ciągu roku uroczyście dwa
dni: dzień swojego patrona i dzień swojej konsekracji. Dzień patrona to jakby dzień imienin kościoła. Tego dnia
obchodzony jest zazwyczaj odpust parafialny. Natomiast dzień poświęcenia kościoła jest dniem jego oddania na
wyłączną własność Panu Boga, aby był miejscem modlitwy dla parafialnej wspólnoty i miejscem sprawowania kultu.

2. W sobotę, 1 listopada, przypada uroczystość Wszystkich Świętych. To radosny dzień, w którym Kościół upamiętnia
wszystkich znanych i nieznanych Świętych i Błogosławionych. Oni osiągnęli już wieczną chwałę, a dziś są naszymi
orędownikami przed Bogiem. W naszej świątyni Msze Święte będą sprawowane o godz. 8.00, 10.00, 11.30 i 18.00.
Tego dnia nie będzie Mszy św. o godz. 13.00.

3. W niedzielę, 2 listopada, przypada w liturgii wspomnienie Wszystkich Wiernych Zmarłych. O godz. 17.30 będziemy
się modlić za zmarłych w czasie procesji żałobnej w kościele.

4. Od 1 do 8 listopada można uzyskać odpust zupełny i ofiarować go za zmarłych. Do warunków odpustu należą:
nawiedzenie cmentarza oraz modlitwa za zmarłych. Ponadto: brak przywiązania do grzechu, stan łaski uświęcającej,
przyjęcie Komunii Świętej, modlitwa w intencjach wyznaczonych przez Ojca Świętego.

5. Nadchodzący listopad to miesiąc szczególnej pamięci o naszych zmarłych. Przez cały rok w każdą środę modlimy
się w intencji zmarłych polecanych w tegorocznych wypominkach. Wypominki, są kontynuacją starożytnych dyptyków
i mają podobny sens. Podobnie jak one są wyrazem miłości i jedności całego Kościoła: pielgrzymującego na ziemi i
tego, który przeszedł już granicę śmierci. Pisząc imiona zmarłych na kartkach wypominkowych, a następnie je
odczytując wyrażamy wiarę, że ich imiona są zapisane w Bożej księdze życia. Znaczenie wypominek jest tym większe,
że podobnie jak w starożytności, tak i dzisiaj, związane są one z Eucharystią. Za zmarłych wypisanych na kartkach
wypominkowych odprawiana jest Msza św.
Możemy zamawiać wypominki jednorazowe wspominane w dzień zaduszny 2 listopada, a także wypominki roczne.

6. Przed nami ostatni tydzień różańcowy. Wszystkich parafian, zwłaszcza tych, którzy jeszcze z jakichś powodów nie
uczestniczyli w październikowym nabożeństwie, zapraszamy każdego dnia o godz. 17.30.

7. Pragniemy serdecznie podziękować za wszelkie ofiary złożone w minionych tygodniach na tacę i do skarbonek na
cele wspólnoty parafialnej i utrzymanie świątyni.

8. W tym tygodniu z naszej wspólnoty odeszli do wieczności: Natalia Górska i Jerzy Grab.

DWUDZIESTA DZIEWIĄTA NIEDZIELA ZWYKŁA
19 października 2025

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE

1. Dzisiejsza niedziela w całym Kościele poświęcona jest sprawie misji. Rozpoczyna się Tydzień Misyjny. Modlimy się w
intencji misji i misjonarzy zakonnych i świeckich. Prosimy Boga, aby mogli oni skutecznie wypełniać swoje powołanie i
nieść Ewangelię ludom i narodom, które wiarę zagubiły albo dotąd Boga nie poznały. To stosowny czas, abyśmy
przypomnieli sobie, że do istoty życia Kościoła należy powołanie misyjne. Światowy Dzień Misyjny uświadamia nam
też, jak bardzo Kościół jest różnorodny, a przez to rzeczywiście powszechny. Dzisiejsze nabożeństwo różańcowe w
intencji misji.

2. Dzisiaj stypendyści Fundacji Dzieło Nowego Tysiąclecia organizują w naszej parafii festyn papieski. W ramach
festynu przewidziane są liczne atrakcje, a na zakończenie każdej Mszy św. wygłoszą krótkie świadectwo o Żywym
pomniku św. Jana Pawła II.

3. Również dzisiaj przypada Narodowy Dzień Pamięci Duchownych Niezłomnych. Został ustanowiony przez Sejm
Rzeczypospolitej Polskiej w 2018 roku. Dzień ten ma być wyrazem hołdu dla kapłanów i innych osób duchownych,
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które swoją postawą dały świadectwo męstwa i patriotyzmu, a niejednokrotnie przelały też krew w obronie naszej
Ojczyzny.

4. W poniedziałek, po Mszy św. o godz. 18.30 spotkanie Apostolstwa Dobrej Śmierci i Apostolstwa Pomocy Duszom
Czyśćcowym oraz spotkanie Koła Biblijnego.

5. Nadchodzący listopad to miesiąc szczególnej pamięci o naszych zmarłych. Przez cały rok w każdą środę modlimy
się w intencji zmarłych polecanych w tegorocznych wypominkach.
Możemy zamawiać wypominki jednorazowe wspominane w dzień zaduszny 2 listopada, a także wypominki roczne.

6. Serdecznie dziękujemy za modlitwę w Kaplicy Wieczystej Adoracji. Jednocześnie ponawiamy prośbę o zapisy
kolejnych osób. Jest wolna godzina w czwartek od godz. 06.00 do godz. 07.00 i w sobotę od godz. 8.00 do godz. 9.00.
Potrzebne są także osoby do listy rezerwowej. Zapisać się można przez stronę internetową i poprzez wypełnienie
formularza dostępnego przy wyjściu z kościoła.

7. W najbliższą niedzielę (26 października) będziemy gościć członka Fundacji Adoremus Te Christe. Poprzez własne
świadectwo doświadczenia adoracji Najświętszego Sakramentu w swoim życiu zaprosi nas do przeżycia rekolekcji
„Bóg z nami 2”, które rozpalają ducha adoracji oraz pomagają odkryć miłującą obecność Boga w Najświętszym
Sakramencie. Rekolekcje poruszają 3 fundamentalne kwestie - Eucharystia, adoracja i wspólnota. Celem rekolekcji
jest, aby jednoczyć serca wokół Jezusa Eucharystycznego i prowadzić je przez adorację ku budowaniu wspólnoty.
Każdy będzie mógł przeżywać treści rekolekcyjne indywidualnie, w dowolnym miejscu, za pomocą książki.

8. Za wszelkie wsparcie finansowe w kościele i przekazywane na konto bankowe Parafii serdecznie dziękujemy.
Dzisiaj taca gospodarcza. Przed nami zakończenie prac i przeniesienie kancelarii do nowych pomieszczeń w budynku
plebanii. Trwają także prace w kaplicy adoracji i działania związane z realizowanymi projektami.

9. W modlitwach w sposób szczególny pamiętamy o naszych zmarłych Parafianach. Odeszli: Jadwiga Sokołowska,
Zdzisław Sokół, Mirosława Bodzak, Zdzisław Wypych i Waldemar Fiedziuk.

DWUDZIESTA ÓSMA NIEDZIELA ZWYKŁA
12 października 2025

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE

1. W dzisiejszą niedzielę kolejny raz w naszym kraju obchodzimy Dzień Papieski. Dziś, a także w czwartek, 16
października (liturgiczne wspomnienie Świętej Jadwigi Śląskiej) – w dzień powołania Świętego Jana Pawła II na Stolicę
Piotrową – dziękujemy Bogu za wieloletnią posługę papieża Polaka, a jednocześnie prosimy o jego wstawiennictwo.

2. W przyszłą niedzielę stypendyści Fundacji Dzieło Nowego Tysiąclecia zorganizują w naszej parafii festyn papieski.
W ramach festynu przewidziane są liczne atrakcje, a na zakończenie każdej Mszy św. wygłoszą krótkie świadectwo o
Żywym pomniku św. Jana Pawła II.

3. W poniedziałek, 13 października, o godz. 17.30, nawiązując do objawień Matki Bożej w Fatimie, odprawimy
nabożeństwo fatimskie. Jest ono odpowiedzią na dwa wezwania Maryi: do modlitwy różańcowej i do czynienia pokuty
za grzeszników. Modlitwę różańcową podczas procesji z figurą Matki Bożej Fatimskiej odmówimy przy zapalonych
świecach. Msza św. o godz. 18.00 zostanie odprawiona bezpośrednio po nabożeństwie.

4. Dzisiaj swoimi ofiarami wspieramy Fundację „Dzieło Nowego Tysiąclecia”, która została powołana przez Episkopat
Polski dla upamiętnienia pontyfikatu Ojca Świętego Jana Pawła II. Głównym celem fundacji jest promowanie nauczania
papieża Polaka i wspieranie określonych przedsięwzięć społecznych, głównie w dziedzinie edukacji i kultury. Z tych
środków między innymi fundowane są stypendia dla uzdolnionej, a pochodzącej z ubogich rodzin młodzieży. Polecam
tę zbiórkę życzliwości Parafian.

5. We wtorek, 14 października, przypada Dzień Edukacji Narodowej. Wspierajmy nauczycieli i wychowawców naszą
życzliwością, a przede wszystkim gorącą modlitwą.

6. W środę, 15 października, w liturgiczne wspomnienie Świętej Teresy od Jezusa, obchodzimy Dzień Dziecka
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Utraconego. Ma on nam przypominać, że często rodzice, którzy odprowadzili swoje dziecko do bram wieczności, nie
zawsze oczekują jakiegoś specjalnego pocieszenia, ale potrzebują naszej modlitwy, która pomoże im przetrwać
niezwykle trudny czas. Szczególnie będziemy ich polecać również podczas Nowenny do Matki Bożej Nieustającej
Pomocy.

7. Przez cały październik z Maryją trwamy na modlitwie różańcowej. Na nabożeństwo październikowe gromadzimy się
w naszym kościele codziennie o godz. 17.30. Wszystkich serdecznie zapraszamy.

8. Nadchodzący listopad to miesiąc szczególnej pamięci o naszych zmarłych. Przez cały rok w każdą środę modlimy
się w intencji zmarłych polecanych w tegorocznych wypominkach. Pisząc imiona zmarłych na kartkach
wypominkowych, a następnie je odczytując wyrażamy wiarę, że ich imiona są zapisane w Bożej księdze życia.
Znaczenie wypominek jest tym większe, że podobnie jak w starożytności, tak i dzisiaj, związane są one z Eucharystią.
Za zmarłych wypisanych na kartkach wypominkowych odprawiana jest Msza św. Możemy zamawiać wypominki
jednorazowe wspominane w dzień zaduszny 2 listopada, a także wypominki roczne.

9. Ofiarodawcom dziękujemy za składane ofiary, zarówno te składane w kościele jak i te składane przelewami na
konto Parafii.

10. W tym tygodniu z naszej wspólnoty odeszli do wieczności: Ryszard Zawadzki, Teresa Gruchała.

DWUDZIESTA SIÓDMA NIEDZIELA ZWYKŁA
5 października 2025

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE

1. Dziś przypada pierwsza niedziela października. W kościołach i we wspólnotach rodzinnych rozpoczęliśmy
nabożeństwa różańcowe. Pamiętajmy i przypominajmy innym, że za odmówienie jednej części różańca, czyli pięciu
tajemnic w sposób ciągły, można uzyskać odpust zupełny. Korzystajmy z tych duchowych dobrodziejstw, jakimi
Kościół nas obdarza. W niedziele i środy odmawiamy tajemnice chwalebne, w poniedziałki i soboty tajemnice radosne,
we wtorki i piątki – bolesne, w czwartki – tajemnice światła.

2. W poniedziałek, po Mszy św. o godz. 18.30 spotkanie Koła Biblijnego.

3. W tym duchu przeżyjemy też liturgiczne wspomnienie Najświętszej Maryi Panny Różańcowej, które przypada w
środę, 7 października. Jest to również dzień naszej Nowenny do Matki Bożej Nieustającej Pomocy, tym bardziej
zapraszam na wspólnotową modlitwę do naszego kościoła o godz. 17.30.

4. W przyszłą niedzielę, 12 października, będziemy przeżywali kolejny Dzień Papieski, który na trwałe wpisał się w
kalendarz nie tylko Kościoła w Polsce, ale i w kalendarz ważnych rocznic i obchodów w naszej Ojczyźnie. Tego dnia
ofiarami wspieramy Fundację „Dzieło Nowego Tysiąclecia”, która została powołana przez Episkopat Polski dla
upamiętnienia pontyfikatu Świętego Jana Pawła II.

5. W tym dniu stypendyści Fundacji Dzieło Nowego Tysiąclecia zorganizują w naszej parafii festyn papieski. W ramach
festynu przewidziane są liczne atrakcje, a na zakończenie każdej Mszy św. wygłoszą krótkie świadectwo o Żywym
pomniku św. Jana Pawła II.

6. Serdecznie dziękujemy za modlitwę w Kaplicy Wieczystej Adoracji. Jednocześnie ponawiamy prośbę o zapisy
kolejnych osób. Jest wolna godzina w niedzielę


